TOP 企業情報

ホーム - 個人情報保護方針

個人情報保護方針

JFEグループ個人情報保護方針

当社を含めJFEグループは、JFEホールディングス(株)の個人情報保護方針のページに表示されております JFEグループ個人情報保護方針に従い、事業等の適正かつ円滑な運営を図ってまいります。

「個人情報保護法」に基づく公表事項

当社は、個人情報の保護に関する法律(以下「法」といいます)に基づき、以下の事項について、公表致します。

1. 利用目的について

当社が保有する個人情報の利用目的については、取得時またはそれ以降に本人に通知または公表する場合のほか、以下のとおりとします。

取引先	利用目的
顧客	・当社の事業に関する営業・提案活動、契約履行に関する諸連絡、必要な 手続き等
調達先等の取引先	・調達活動における引き合い、見積もり取得等の諸連絡、契約後の諸連絡 等
求人に対する応募者等	・採用選考手続きならびに諸連絡
その他の取引先法人または個人	・当社の事業遂行に関連する諸連絡、諸手続き

2. 個人情報の第三者提供について

当社は、法令に定める場合(法第23条)を除き、本人の同意なく個人情報を第三者に提供致しません。

3. 個人情報の共同利用について

当社が保有している個人情報につきましては、以下のとおり共同利用する場合があります。

共同して利用される個人データの項目	会社名、部署名、役職、氏名、連絡先(住所・電話番号・ファックス番号・電子メールアドレスなど)、その他本人から提供を受けた個人情報の
メの項目	うち取引の目的により必要な項目
共同して利用する者の範囲	JFEエンジニアリング及びそのグループ各社
利用する者の利用目的	・顧客に対するJFEグループ全体での適切なサービスのご提案およびご提供のため ・調達活動等における取引先との商談のため
当該個人データの管理につい て責任を有する者の氏名又は 名称	J&T環境株式会社

4. 「開示等の請求等」に関するお手続きについて

(1) 開示等の対象

法第32条に定める以下のご請求を対象とします。

法第27条2項 利用目的

法第28条1項 開示

法第29条1項 訂正、追加または削除

法第30条1項 利用の停止または消去

法第30条3項 第三者への提供の停止

(2) 開示等の請求等の申出先

原則として、個人情報をご提供いただいた当社担当者にお申し出下さい。 ご不明な場合等は、下記「お問い合わせ先」にご連絡下さい。担当部署よりご連絡を差し上げます。

(3) ご請求においてご提出いただく書類等

お申し出の後、ご提出いただく書類等を当社からお送り致します。

代理人がご請求される場合は、必要書類に加え、委任状等をご提出いただきます。

【ご参考】請求手続きは以下のフローとなります。

- ア) 開示等のお申し出
- イ) 当社より請求関連書類のご案内
- ウ) 当社に対する手数料のお支払い(対象となるご請求のみ)
- エ) 当社への請求書類のご送付
- オ) (必要に応じて) 当社からのご確認
- カ) 当社からのご回答

(4) ご請求にあたりご負担いただく手数料

「利用目的」ならびに「開示」のご請求につきましては、1件につき、1000円の手数料をお支払いいただきます。お支払いに伴う振込手数料等の実費はご本人様のご負担でお願いします。

5. 苦情の申出先について

苦情につきましては、下記「お問い合わせ先」にご連絡下さい。

6. アクセスログの取得について

当社URLにお客様がアクセスされた場合、アクセスされた方の情報をアクセスログという形で記録しています。 アクセスログは、当社がお客様により良いサービスを提供する為に活用いたしますが、それ以外の目的に利用す ることはありません。

問合せ窓口

個人情報の取扱に関するお問い合わせは、総務部にお願いいたします。

お問い合わせ

電話でのお問い合わせ

WEBからのお問い合わせ

本社 (代表)

(営業時間:8:30~17:00 ※土・日・祝除く)

かお問い合わせフォーム

TEL. 044-330-9472

企業情報 事業のご案内 CSR情報 情報公開

認証可情報

採用情報 トピックス

社長インタビュー

サイトマップ 個人情報保護方針 お問い合わせ サイトのご利用にあたって

J&T Recycling Corporation. All Rights Reserved.